# 春节期间有限制销售燃放烟花爆竹

# 4天可全天燃放 4天限时燃放

本报讯(记者 欧苗苗)市政府日前决定, 2013年春节期间允许有限制地销售、燃放烟花 爆竹

春节期间。烟花爆竹的燃放和经营实行同步管理,允许2013年2月9日(农历十二月廿九)至2013年2月12日(农历正月初三)全天经营和燃放;允许2013年2月8日(农历十二月廿八)、2013年2月13日(农历正月初四)至2013年2月15日(农历正月初六)全天经营,燃放时间限制为8时至22时。

据悉,我市辖区划分为烟花爆竹禁止燃放区和限制燃放区。政府、机关、企事业单位内部;文物保护单位周围50米以内;车站、码头、街道等重要交通枢纽区域内及铁路线路

安全保护区内,油汽罐(站)等易燃易爆危险物品生产、储存场所和其他重要消防单位周围 100 米以内;各类零售、批发集贸市场内方输变电设施安全保护区内;医疗机构、耐变电设施安全保护区内;实机构、两周、产养院、幼儿园、托儿所、中小等易危强,以外产安全的部位;木结构房屋区域;山大、草原等重点防火区;重要军事设施周围50米以内;市政府规定的其他禁止燃放烟花爆竹的区域等地为禁止燃放区域。禁止燃放烟花爆竹的区域周边具体范围,由有关单位干燥的上燃放区以外的其他区域为限制燃放不得上述规定时间内允许燃放,其他时间不得

**炒**状 **大**力

此外,从事烟花爆竹批发的企业和零售经营者,必须按规定分别取得安全生产监督管理部门颁发的《烟花爆竹经营(批发)许可证》和《烟花爆竹经营(零售)许可证》,并到工商行政管理部门办理登记手续后,方可从事烟花爆竹经营活动。如有违法从事经营活动的,将对其进行相应处罚,情节严重构成犯罪的,依法追究相关人员的刑事责任。同时,对违反烟花爆竹管理规定在禁放区域或禁放时间内燃放烟花爆竹和非法生产、储存、运输烟花爆竹的,视情节轻重,根据相关法律法规规定给予相应处罚,造成严重后果构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 马屿镇"2·4案件" 取得新进展

本报讯(记者 黄丽云)2月4日,马屿镇东山头村村民陈连弟、李玉红13月大婴儿死亡案件发生后,警方迅速介入,立案侦查。现初步查明,白某、程某涉嫌刑事犯罪,已被依法予以刑事拘留。

具体案件正在进一步侦查中。

胶浆 整治工作

本报讯(记者欧苗苗)日前,仙降街道

据悉 ,一般的胶鞋厂在生产中会使用

开展今年第一季度安全生产活动月暨 胶

浆 整治工作,对存在隐患的企业进行排

120号溶剂汽油,该汽油是橡胶溶剂油,主

要用于鞋底和围条的粘合。由于它的闪点

低、易燃 ,而且具有刺激性 ,危险性较大 ,安

全隐患突出。而使用120号溶剂汽油属打

要,胶浆搅拌机经常要连续超过24小时运作,摩擦中易产生火花,如果没有得到及时处理,很容易造成火灾或爆炸事故。由于该汽油是胶鞋厂打胶浆过程中的必需品,

该街道将通过自查、自纠自改、整治、提升等阶段对胶鞋行业在内的各行业进行

排查及整治,各企业根据街道安监所发的整改条件等组织自纠自改,规模上企业要

配备干粉灭火器与防电水基型灭火器、所有线路全部使用PVC套管、疏散楼梯间内应设置应急照明灯与逃生绳、安全通道必须宽1.2米以上,凡是存在三合一的企业

查后证实将全部关停。同时,及时对所有

企业进行 回头看 ,坚决防范和遏制重特

由于生产需

仙降街道开展

查 并针对性开出整改 药方 。

胶浆过程中安全隐患最大

整治工作势在必行。

大事故发生。

#### 30名旅客滞留车站

# 运管、长运急调车辆免费送回家

本报讯(通讯员 金林微) 晚上19时 春运客流非常多,我和几十名旅客还滞留在客运站,眼见最后一班客车开走了,天色越来越暗,我们心里非常焦虑

昨日下午,一位家住湖岭的中学生给本报寄来表扬信,信中称,他们拨通求助热线后,市运管所、长运公司及时伸出了援手,将他们安全、免费送到家。

原来 2月1日傍晚 瑞安瑞湖客运中心 客流出现高峰 ,尤其是市区至湖岭旅客数量 大大超出预期。该客运站全部车辆都投入 了运营,可到了19时左右,仍有30余名旅客滞留在车站里,而此时最后一辆班车已经开走了。被滞留的旅客又无奈又焦急,其中有旅客拨打了12345市长热线。

回想起当日的情形,该客运中心副经理张金帆告诉笔者,市区至湖岭班线现有客车34辆,由于春运期间运力紧张,当天班线的车辆都加了1班,驾驶员已经非常疲劳,再让驾驶员加班就是对旅客安全的不负责。

接到市长热线反映情况后,市运管所

立即与瑞湖客运站和长运公司紧急商量对策,长运公司获悉后非常重视,以最快的时间与其他客运班线取得联系,应急调派运力车辆

当晚19时30分左右,一辆长运客车缓缓驶入瑞湖客运中心,为了表示歉意,涨金帆亲自将旅客免费送至湖岭。旅客们十分感动,正如写来表扬信的中学生说的,当日虽然天色黑暗、天气寒冷,但在场的每位滞留的旅客心里却是暖暖的。



## 湖岭爱心志愿者 关爱残疾人

日前,湖岭镇 阳光互助·真情服务 活动启动仪式在该镇举行 60 余名爱心志愿者和白衣天使佩戴着鲜红的彩带和红袖套 怀着一颗真诚的心 为残疾人送上关怀和服务。

据悉,此次活动由10名湖岭镇爱心人 士自愿发起,并捐资共3.3万元。同时,他们 整合社会资源组成一支60余人的阳光爱心 志愿服务队,主动上门为全镇2058名残疾 人提供就业、技能、义诊等咨询和服务。

活动仪式举行后,该镇阳光爱心协会分成4支小分队分赴各社区,走访慰问30名特困残疾人,并对他们进行了义诊等。

(记者 陈希林)

## 我市渔船 试点安装安全航行 值班报警系统

本报讯(见习记者 黄国夫 通讯员 洪守仲 陈玉锋)近日,市海洋与渔业船舶安全救助信息中心工作人员和安装技术人员来到东山渔港码头,为浙瑞渔运285等我市10人以上重点监控渔船试点安装安全航行值班报警系统,并现场指导船长如何使用该报警系统。

据悉,我市共试点安装值班报警系统20台,每台温州市海洋与渔业局予以项目全额补助2万元。值班报警系统采用HUAHANG BNW216 BNWAS,具有视觉警示、一二三级声音报警等功能,可有效监视渔船驾驶室值班员的活动,并在值班驾驶员失去履行职责能力时发出警报,可有效加强渔船值班瞭望工作,确保渔船在抛锚、夜间休息和长时间超负荷航行时的安全。

# 节前联合执法 **多部门严查无证餐饮**

本报讯(见习记者 李心如)春节将至,各类聚餐活动日渐增多,由此带来的餐桌安全问题也倍受关注。近日,安阳街道联合市食品药品监督管理局、市工商局等相关职能部门,对辖区内一些无证经营餐饮经营单位进行联合执法检查,从源头上严把食品安全关。

在位于市区安阳路的润鼎酒庄,执法人员发现该店以经营酒类商品为名。实际从事餐饮服务活动。该店虽已办理工商营业执照、食品流通许可证,但其经营范围为预包装食品,不得从事餐饮服务。而且该店厨房设施简陋,员工未办理健康证,卫生状况令

人堪忧。在检查过程中 执法人员还发现该 店使用不合规进口调味料。执法人员当场 封存了这些不合规进口调味料 并对该店作 立案处理。

随后,执法人员检查了萍萍概念私房菜、大唐酒业、香平大排档等十几家涉嫌无证的餐饮单位,重点检查其各类证照是否齐全、食品加工场所内部环境是否安全卫生等情况

市食品药品监督管理局安阳所所长王煊钰介绍,从检查的情况来看,这些餐饮经营单位主要存在三大问题,第一是没有取得餐饮许可证,擅自从事餐饮服务活动,第二

是从业人员均没有取得有效健康证明 ,第三 是食品的原料跟购进的渠道 ,不能得到很好 的保障。

据了解,此次联合专项整治行动的重点整治对象为私房菜馆、村居小厨房、农村喜事酒席代办加工、酒庄及会所等各类无证餐饮单位。相关负责人表示,无证经营不仅扰乱了餐饮服务市场秩序,而且在食品卫生方面存在很大的安全隐患。职能部门将继续开展专项执法行动,坚决打击各类无证经营行为,确保春节期间的食品安全及是